m Pour son centre équestre, le directeur a acheté 0\,) 3 5 LGS
245 kg d'aliments. & <

Les 2 de ces aliments sont distribués aux animaux. ’
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a.Quelle est la quantité d'aliments distribués aux
animaux ?

b.Les poneys consomment les % des aliments \m. - AhY

distribués aux animaux. ‘9"" \’W‘D /l HM\ Jao\r\w
Quelle est la quantité d'aliments consommeée par les MR @ () rOMP

poneys ?

c. Quelle est la fraction des aliments achetés ))_D “ ) - 2_}\4[1;_
consommée par les poneys ? == X h¥ -

d. Retrouver cette fraction avec 3 et 3 > 3 f Z)‘- [10_)
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